

金靴之争

皇马巴萨都完胜, C罗梅西齐进球

北京时间昨晨的西甲联赛, 皇马和巴萨又赢球了, 两支球队的当家球星C罗和梅西都进球了, 本赛季进行到现在, C罗已经打进了40球, 梅西则有47球入账, 皇马和巴萨在竞争的同时, C罗和梅西也在暗暗较劲……

40球 C罗太疯狂

为了给即将到来的世纪大战留力, 在北京时间昨晨进行的西甲第31轮比赛中, 主帅穆里尼奥将C罗、厄齐尔、阿隆索等主力放在了替补席上。不过, 凭借卡卡的两记点球和C罗替补上场后的进球, 皇马依然在客场3:0完胜毕尔巴鄂。值得一提的是, 昨天的进球是C罗本赛季第40次攻破对方球门, 他也成为20年来首位在单赛季进球数达到40的皇马球员, 在皇马的历史上, 只有普斯卡什、迪斯蒂法诺和乌戈·桑切斯曾做到单赛季的进球数超过39个。

由于受到伤病的困扰, 在昨天的比赛之前, C罗已经一个月没能取得进球。第62分钟, 穆里尼奥让C罗替补上场, 上场后8分钟, C罗就攻

入一球, 帮助皇马3:0锁定胜局。本赛季至今, C罗已经攻入40球, 距自己在曼联创下的个人单赛季42球的纪录, 只有两球的差距。

在西甲还剩7轮的情况下, C罗取得29个联赛进球, 与梅西并列射手榜榜首。29球这个成绩放在以往, 早就应该成为联赛最佳射手了。在西甲82年的历史, 进球数超过29个的最佳射手只有13个。在皇马的射手历史上, 2006-2007赛季, 范尼夺得最佳射手, 进球是25个; 2003-2004赛季, 罗纳尔多以24球摘得西甲金靴; 2000-2001赛季, 劳尔24球拿到金靴。

如今, 攻入29个联赛进球的C罗却无法获得金靴, 这都是因为来自巴萨的梅西同样势不



C罗替补上场也能进球

可挡。对于C罗来说, 梅西的强力挑战也是好事, 这将让他更有动力去创造皇马的历史。在皇马的历史上, 传奇射手乌戈·桑切斯在1989-1990赛季, 创造了单赛季联赛打入38球的神话, 这也是C罗想超越的神话。

除了C罗之外, 昨天表现抢眼的还有迪马利亚, 他两次创造点球机会, 赛后也被评为最佳球员。加盟皇马不到一个赛季, 迪马利亚就被称为西甲的“点球之王”, 他是西甲本赛季制造点球最多的球员。皇马本赛季在西甲获得了10个点球, 其中有6个都是迪马利亚创造的。此外, 他在国王杯也曾创造了一次点球。

47球 梅西太恐怖

皇马赢球了, 巴萨自然不甘落后。昨晨, 梅西梅开二度, 帮助巴萨主场3:1逆转阿尔梅亚, 继续保持对皇马的8分优势。在终结自己一个月进球荒的同时, 梅西也将赛季进球数提升到47球。

凭借本场比赛的两个进球, 梅西的西甲联赛进球数达到了29个, 与C罗平起平坐。而在已经打进的47个进球中, 还包括了欧冠的8球, 国王杯的7球以及西班牙超级杯上的“帽子戏法”。罗纳尔多在1996-1997赛季创造了单赛季47球的巴萨俱乐部纪录, “外星人”取得这一成就总计耗时49场比赛。上赛季, 梅西用53场比赛追平这一纪

录, 但是本赛季梅西再次达到这一高度时仅仅用了45场比赛, 在效率上无疑实现了对罗纳尔多的超越。巴萨如今在西甲、欧冠、国王杯三大战场上都保持着足够的竞争力, 梅西实现对罗纳尔多单季47球的纪录超越只是时间的问题。

除了进球之外, 梅西昨晨还助攻蒂亚戈戈入一球, 这是“跳蚤”在本赛季的欧冠和西甲中累计送出的第20次助攻。如果算上国王杯, 这一数据还要上升到22次。

在瓜迪奥拉上任后, 梅西每年都有巨大提高。2008-2009赛季, 梅西打进38球、助攻18次; 上赛季, 梅西打进47球、助攻11次; 本赛季还没收官, 梅西已经打进47球、助攻22次。昨天与阿尔梅亚之战是巴萨本赛季第50场正式比赛, 梅西一人就创造了70个进球, 实在令人难以想象。 李晶



梅西的进球效率可以用恐怖来形容

老特拉福德 欧洲第一主场

北京时间前晚, 英超第32轮, 曼联在主场老特拉福德2:0完胜富勒姆。英超本赛季至今, 曼联在16个主场取得15胜1平的恐怖成绩。如今, 老特拉福德已经超越伯纳乌、诺坎普, 成为全欧洲的第一主场!

为曼联建功的是贝尔巴托夫和瓦伦西亚, 鲁尼因言行不当被停赛, 主帅弗格森也因同样原因继续“球监”, 在看台上电话遥控指挥比赛。拿下富勒姆之后, 曼联在英超取得主场12连胜的骄绩。本赛季至今, 曼联在英超踢了16个主场, 成绩是不可思议的15胜1平、积46分、进42球、失9球, 场均

得分2.88分, 这一联赛主场战绩位居全欧第一。紧随其后的是西甲的皇马和巴萨, 皇马西甲主场成绩是14胜1负、积42分、进46球、失7球, 场均得到2.80分。主场战绩排名第三的是巴萨, 联赛主场14胜1平1负、积43分、进42球、失10球, 场均得分2.69分。

32轮之后, 曼联的积分达到69分, 距弗格森分析的82分的夺冠线还有13分。英超最后6轮, 红魔只要夺得4胜1平1负的成绩, 捧起本赛季英超冠军奖杯就不会有太大的问题。不过, 曼联也不能掉以轻心, 客场VS阿森纳、主场VS切尔西均是恶战。 李晶



枪手完胜

北京时间昨晚, 阿森纳在英超联赛中客场3:1战胜布莱克浦, 迪亚比和埃布连入2球, 范佩西(左)锁定胜局。虽然阿森纳终结3连平, 但仍落后多赛一场的曼联7分。 综合

每天 100 位求美者忙晕“明星美牙之王”

近日, 在福建路31号康贝佳口腔现场了解到, 每天来院进行美牙修复的患者多达百人以上, 并且指名就要“明星美牙之王”顾晓明主任作为其美牙医师, 忙晕了这位“明星美牙之王”, 就连前台导医和电话咨询医生都忙晕了。

原来, 为帮助牙齿难看的爱美人士重拾健康、美丽、自信的笑容, 康贝佳口腔连锁机构携手中华口腔医学会举办“江苏首届时尚美牙节”活动, 倾情推出50万元美牙援助基金, 活动期间可以享受360°全套洁牙3折优惠、美齿美白减免300元, 牙齿种植

减免1000元, 牙齿美容减免1300元, 美丽笑容, 从“齿”改变, 主办方康贝佳口腔还特邀美国休斯顿贝勒医学院进修牙齿美容修复的胡幼芝主任、具有“明星美牙之王”称号的顾晓明主任, 邀请有“牙齿难看”困扰的人共同见证1小时美牙蜕变神奇之旅。

据悉, 活动还在持续, 每天来院的人数也在不断攀升, 主办方康贝佳口腔提醒广大有美牙需求的顾客, 尽量避开周末的美牙高峰期, 可以选择周一至周五, 预约活动专家, 方便大家进行美牙修复, 避免长时间的等待和错过专家会诊。

国际象棋

侯逸凡列男子组第五

昨天下午, 第三届全国国际象棋个人赛在江苏兴化结束, 经过11轮比赛, 参加男子组的侯逸凡积6分名列第五。江苏小将郭琦名列女子组第六, 另一名江苏选手沈阳列女子组第九。

本次比赛, 侯逸凡的父亲侯雪健担任裁判工作, 他在去年拿到了省级裁判证书。侯雪健说: “裁判要关注赛场的每一盘棋, 我可不能过多地去看待侯逸凡的棋。” 侯妈妈则开玩笑地说: “我们家有运动员, 也有裁判员, 齐了, 以后可以自己办比赛了。” 快报记者 唐浩杰

象棋冠军赛

前两轮五名棋手领跑

昨天, “句容茅山·碧桂园杯”全国象棋冠军赛结束了第一轮和第二轮的争夺。两轮战罢, 男子组有五名棋手同积三分。

男子组第一轮, 于幼华执先力克许银川, 徐天红后手战胜赵国荣。于、徐同积2分, 而洪智则“幸运”地依靠轮空也拿到2分。此外, 胡荣华执先对赵鑫鑫、陶汉明执先对蒋川、柳大华执先对吕钦都战和。下午进行的第二轮, 吕钦输给了胡荣华, 蒋川则执先与赵国荣苦战四小时取胜。此外, 洪智执先对于幼华、徐天红执先对柳大华、赵鑫鑫执先对陶汉明均战和, 许银川轮空。两轮过后, 胡荣华、蒋川、洪智、于幼华、徐天红五人同积3分领跑。 快报记者 唐浩杰



昨晚, F1马来西亚站正赛在雪邦赛道结束, 红牛车队的维泰尔一路领先, 斩获本赛季第二个分站冠军。

体坛快讯

●在昨天国际射联世界杯韩国站的女子10米气步枪比赛中, 奥运冠军杜丽产后首次亮相国际大赛, 不过预赛仅仅排在第15位, 没进决赛。

●最近一段时间, 李娜的状态迅速下滑, 甚至出现了关于她退役的传闻。不过昨天, 李娜对外证实, 所谓的退役不过是外界的谣言而已。

●据阿根廷媒体报道, 昨天, 阿根廷中部的圣菲省发生一起意外事故, 一名7岁的男童在踢足球时被倒下的球门砸到头部, 不幸丧生。

●昨天, 拜仁宣布球队主帅范加尔提前下课, 据悉, 海因克斯不会立即上任, 德甲剩下的5轮比赛, 拜仁将由两位助理教练联合指挥。

南京青奥会筹备工作获盛赞

快报讯(通讯员 宁奥宣 记者 鹿伟) 记者昨天从南京青奥办获悉, 近日, 应国际体育单项联合会和国际奥委会邀请, 南京青奥组委常务副秘书长、副市长陆志鹏率领的南京青奥组委代表团赴英国和瑞士, 与各国际体育单项联合会和国际奥委会专业团队全面商谈对接南京青奥会工作。

据悉, 在伦敦举行的第35届夏季奥运会国际体育单项联合会大会上, 陆志鹏全面介绍南京2014年青奥会筹备进展情况和场馆安排、赛事安排、项目设置等计划, 国际奥委会官员和各单项联合会代表对南京的筹备工作表示肯定和赞赏。